

## Liposomal Vitamin C 500mg 250ml pomeranč (Lipozomální vitamín C)



Prémiový produkt s obsahem bioaktivní formy vitamínu C ve formě tekutých lipozomů.

~~Cena základní 1000,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 699,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Ekolife Natura](#)

---

## OPĚ LIPOSOMAL VITAMIN C?

Prémiový produkt s obsahem bioaktivní formy vitamínu C ve formě tekutých lipozomů.

**Vitamín C** přispívá k normální funkci imunitního systému a ke snížení míry únavy a vyčerpání. Díky použití formy liposomů jsme vytvořili produkt, který se snadno používá a je vysoce vstřebatelný.

**Produkty Ekolife Natura** obsahují originální Curesupport lipozomy, které jsou ve své kategorii skutečným pojmem, tedy uznávaným originálem a to jak mezi širokou veřejností, tak mezi špičkovými profesionály. Nejvyšší možná funkčnost a kvalita originálních lipozomů Curesupport je ve svých základních verzích prověřena přímo klinickými studii [1, 2, 3].

**Lipozomální produkty Ekolife Natura** jsou exkluzivně vyvíjeny (speciální receptury) a vyráběny přímo na výrobních linkách holandské společnosti Curesupport B.V. (Medical manufacturer), s níž sdílí filozofii maximální možné kvality originálních tekutých lipozomů prověřených klinickými studii.

Lipozomy jsou složeny z přírodních fosfolipidů, které jsou základními stavebními kameny všech našich buněk, proto přes jejich stěnu bez problému prostupují tzv. pasivním transportem. Přirozeně se lipozomy vyskytují např. v kolostru a mateřském mléce, kde je maximální absorpce a využitelnost naprosto nezbytná. Z tohoto důvodu se lipozomy profesionálně využívají k přípravě špičkových injekčních aplikací, infuzí a potravinových doplňků.

## BIOAKTIVNÍ FORMA VITAMÍNU C V LIPOZOMÁLNÍ FORMĚ

Vitamín C je ve vodě rozpustný vitamín. Lidské tělo jej nedokáže syntetizovat a je tedy závislé na jeho příjmu z potravin. Z tradičních suplementů se však vitamín C nemusí absorbovat v těle dostatečně, jeho vstřebatelnost mohou navíc ovlivnit jiné suplementy nebo potraviny konzumované ve stejnou dobu. Výsledkem může být velmi malá hladina vitamínu C v krvi.

Lipozomální vitamín C oproti tomu nabízí vstřebatelnost mnohem vyšší - vitamín C je díky lipozomům transportován přímo do krevního oběhu a buněk. Je tak dosaženo mnohem vyšší hladiny vitamínu C v krevním řečišti. Proto je lipozomální vitamín C první volbou všech, kteří potřebují podpořit organismus.

Forma lipozomů navíc výrazně snižuje riziko gastrointestinálních potíží spojených s tradičním suplementací, což je bonus pro všechny věkové kategorie! Náš lipozomální transportní systém nabízí vysoce vstřebatelnou recepturu bez obsahu umělých sladidel, umělých barviv, nebo geneticky modifikovaných složek.

Profesor Dr. dr. Borut Štrukelj, M.Sc. (Department for Pharmaceutical Biology at the Faculty of Pharmacy, Ljubljana) potvrzuje, že lipozomální metoda je pokročilá farmaceutická technologie, která umožňuje, aby byla účinná látka lépe chráněna v zaživacím traktu, vstřebávala se lépe a rychleji, a tak dosáhla vysokých koncentrací v krvi.

## V ČEM JE ROZDÍL?

### TEKUTÉ LIPOZOMY

Špičková biodostupnost a využitelnost aktivních složek

Vyrobeno v Evropě (GMO free)

Farmaceutická kvalita produktů vyráběných v režimu "clean room" (vědecký výzkum a následná produkce)

Renomovaný a uznávaný producent originálních lipozomů Curesupport s tradicí společnosti více než 15 let

Zdroj fosfolipidů: GMO free slunečnicový olej (EU)

NE mass-marketing (pseudo-lipozomální produkty)

NE umělá sladidla (sukralóza, aspartam, acesulfam, sacharin a další)

NE umělá barviva

Gluten free (bez lepku)

Soy free (bez soji)

---

Sugar free (bez cukru)  
Vegan

Povolená zdravotní tvrzení dle NAŘÍZENÍ KOMISE (EU) č. 432/2012

#### **Vitamín C přispívá k:**

- udržení normální funkce imunitního systému během intenzivního fyzického výkonu a po něm (při přívodu 200mg denně navíc k doporučenému dennímu příjmu)
- normální funkci imunitního systému
- ochraně buněk před oxidativním stresem
- normálnímu energetickému metabolismu
- normální činnosti nervové soustavy
- normální psychické činnosti
- přispívá ke snížení míry únavy a vyčerpání
- přispívá k regeneraci redukované formy vitamínu E
- normální tvorbě kolagenu pro normální funkci krevních cév
- normální tvorbě kolagenu pro normální funkci kostí
- normální tvorbě kolagenu pro normální funkci chrupavek
- normální tvorbě kolagenu pro normální funkci dásní
- normální tvorbě kolagenu pro normální funkci kůže
- normální tvorbě kolagenu pro normální funkci zubů
- Vitamín C zvyšuje vstřebávání železa

#### **ŠPIČKOVÁ ABSORPCE A VYUŽITELNOST**

Lipozomy jsou vyrobeny z čistých fosfolipidů izolovaných ze slunečnicového lecitinu. Mohou mít různé velikosti od několika nanometrů až po desítky mikrometrů. Ve spojení s vodou formují fosfolipidy mikroskopické struktury s dutinou uprostřed vyplněnou vodou, obklopenou fosfolipidovým pouzdem. Ve vodě uprostřed fosfolipidu je pak možné rozpustit jiné molekuly, například vitamín nebo glutathion, které potřebujeme snadnou cestou vstřebat do těla. A zatímco hydrofilní (vodu přitahující) molekuly mohou být drženy uvnitř zapouzdřeného jádra, hydrofobní (vodu odpuzující) látky se mohou rozpustit do samotné fosfolipidové membrány - takovýmto způsobem mohou lipozomy transportovat hydrofilní i hydrofobní molekuly. A právě díky těmto unikátním vlastnostem jsou využívány jak matkou přírodou, např. v mateřském mléce, tak také specializovanými producenty, a to při výrobě léků nebo doplňků stravy.

Hlavním benefitem využití lipozomů pro transport mikronutrientů je to, že lipozomy samotné nejsou nijak narušeny procesem trávení při průchodu trávicím traktem. U klasických doplňků stravy tělo totiž velmi často rozbije mnoho komplexních molekul ještě předtím, než jsou absorbovány, případně je zkrátka natolik snadno neabsorbuje, nebo následně metabolizuje a odbourá játry, takže celková využitelnost je velmi snížena.

Naproti tomu lipozomy se díky své stabilitě a ideální velikosti bez problému vstřebávají. Ale to není vše. Rozdíl je také v rychlejší cestě, kterou se lipozomy dostávají do krevního oběhu a do buňky. Díky specifické molekulární formě se lipozomy vstřebávají prostřednictvím mízního systému, kdy tzv. hrudním mízovodem prostupují přímo do krevního řečiště. V následujícím kroku se vstřebávají do všech buněk prostřednictvím tzv. pasivní difuze. V tom je rozdíl oproti klasickým doplňkům s obsahem vitamínů a minerálů, které v prvním kroku vstupují do jater, kde jsou metabolizovány a až následně se dostávají do krevního oběhu.

Nicméně lipozomy jdou ve vstřebatelnosti ještě dál. Pomáhají totiž transportovat aktivní molekuly přímo do buněčných procesů, kde jsou mikronutrienty vyžadovány ve velkém množství. Fosfolipidová dvojvrstva lipozomu je schopna se sloučit s ostatními dvojvrstvami jako je třeba buněčná stěna samotná - a takto je pak dopravován obsah lipozomu (vitamíny nebo jiné prospěšné látky) přímo do buněk.

#### **O ZNAČCE EKOLIFE NATURA**

Ekolife Natura je velmi dynamická a úspěšná společnost ze Slovinska, specializující se na prémiové lipozomální vitamíny, lipozomální chelatované minerály a lipozomální formulace nutrientů prověřené klinickými studii. Společnost založily v roce 2007 výživové

---

specialistky, sestry Tjaša a Tajča Pavček. Obrovskou motivací je jim zájem o zdravý životní styl, vzdělávání se, sdílení informací a především to, že jsou obě maminky tří dětí. Před tvorbou každého nového produktu se proto ptají – daly bychom ho i svým dětem? Lepší záruku kvality bychom nenašli. Lipozomální vitamíny od Ekolife Natura jsou naprostou špičkou z hlediska vstřebatelnosti a využitelnosti tělem. Unikátní technologie lipozomů umožňuje transportovat účinné látky přímo k buňkám, takže vitamíny dosahují v těle maximálního možného účinku.

**Reference:**

BIOAVAILABILITY STUDY OF LIPOSOMAL VITAMIN C CURESUPPORT Study No: CT-0007-17  
BIOAVAILABILITY STUDY OF LIPOSOMAL CUROSOME CURESUPPORT Study No: SLS-CT-0006-17  
BIOAVAILABILITY STUDY OF CBD IN LIPOSOMAL FORMULATION (University of Nottingham)

Balení: 250 ml

**Dávkování:** 5 ml denně přímo do úst, nebo přidejte do sklenice vody nebo džusu.

Upozornění: Po otevření uchovávejte v lednici a spotřebujte do 2 měsíců. Před použitím protřepat. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Není náhrada pestré stravy. Skladujte v chladu, suchu, mimo dosah dětí. Nadměrná konzumace může vyvolat projímavé účinky. Vhodné pro vegany.

**Výživové údaje:** Počet dávek v balení: 50 x 5 ml, 5 ml\* (RHP\*\*)

Vitamin C: 500 mg (625 %)

Draslík: 21 mg (1,1 %)

Sodík: 37 mg

\*5 ml odpovídá denní dávce. Balení obsahuje 50 dávek.

\*\* % RHP– % referenční hodnoty příjmu vitamínů a minerálních látek

**Složení:** voda, sladidlo xylitol, vitamin C (L-askorbát draselný, L-askorbát sodný, L-askorbová kyselina), emulgátor slunečnicový lecitin, zvlhčovač glycerol, konzervant sorban draselný, pomerančové aroma, antioxidant vitamin E (D-alfa-tokoferol).

Doplňek stravy se sladidlem.

---